

ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ

PROJETO DE LEI Nº <u>345</u> /2022

DENOMINA DE RUA FRANCISCO TARCILIANO DE ARAUJO PLÍNIO, Á RUA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL, LOCALIZADO NO DISTRITO DE PAJUÇARA, NESTE MUNICÍPIO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.

A CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ DECRETA A SEGUINTE LEI:

- Art. 1º. Fica denominado de Rua FRANCISCO TARCILIANO DE ARAUJO PLÍNIO, á Rua sem denominação oficial, conhecida popularmente como Rua São Sebastião e/ou Rua Manoel Mendes Ferreira, com extensão de 81m, entre as Rua 7 de Setembro e Manoel Mendes Ferreira no Distrito de Pajuçara, neste Município.
- Art. 2º. Fica o órgão competente encarregado de providenciar a instalação das placas indicativas, informar aos demais órgãos e munícipes sobre a oficialização da denominação deste equipamento publico.
 - Art. 3º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 4°. Revogam-se as disposições em contrário.

PLENÁRIO WILSON CAMURÇA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, EM 19 DE SETEMBRO DE 2022.

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA

IVONALDO LIMA Vereador – União Brasil



ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ

JUSTIFICATIVA

A falta de nome oficial para uma rua pode criar muitas dificuldades para todas as pessoas que nela residem. Fica mais difícil para alguém explicar corretamente onde mora, se a pessoa reside numa rua sem nome, gerando problemas inclusive para o recebimento de correspondências, encomendas e cobranças. O nome de uma rua é muito importante e faz parte do chamado endereço, juntamente com o bairro, o CEP, o número do imóvel e a cidade.

Diante do acima exposto, submete-se, pois, a presente proposição à análise desta Casa Legislativa, com confiança no bom juízo favorável com que seus membros hão de certo acolhê-la.

RANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA

IVONALDO LIMA

Vereador – União Brasil



ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ

Biografia

Francisco Tarciliano de Araujo Plinio, 36 anos, era estudante do Curso de Educação física da Universidade Estácio, Filho de Pajuçara, e falecido em 07 de junho de 2021, vítima da Covid-19, em Maracanaú. Filho do Sr. Francisco Tarcísio Plínio de Oliveira e de Maria Rita Paulino de Araujo. Era desportista e amante da cultura junina que tinha como paixão a quadrilha junina Cumpade Justino onde foi varias vezes campeão do Festival de Quadrilhas Juninas de Maracanaú. Foi membro da pastoral da juventude e da liturgia da Igreja de São Sebastião da Paróquia de Nossa Senhora da Conceição de Pajuçara

Foi Aluno e também funcionário da Escola de Ensino Médio Flavio Ponte, onde atuou com auxiliar de serviços educacionais e como professor. Tarciliano, como era conhecido por todos, era pessoa humilde, sempre sorridente e prestativo a todos.







REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

Certidão de Óbito

FRANCISCO TARCILIANO DE ARAÚJO PLINIO	
010.134.123-70	
020636 01 55 2021 4 00028 273 0016133 13	
SEXO COR ESTADO CIVIL E IDADE MASCULINO PARDA SOLTEIRO(A) - 36 ano(s)	_
NATURALIDADE DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO ELEITOR Maranguape/CE Nº Carteira de Identidade - 2000002355990 055993680701	
FILIAÇÃO E RESIDÊNCIA FRANCISCO TARCISIO PLINIO DE OLIVEIRA, MARIA RITA PAULINO DE ARAÚJO, RUA BEÁ CALIXTO, Nº 88, PAJUÇARA, MARACANAÚ-CE	ΓRI
_ DATA E HUROL DU PADECIMENTO	021
LOCAL DE FALECIMENTO Hospital Municipal João Elísio de Holanda, Maracanau/CE	_
CAUSA DA MORTE SÍNDROME DO DESCONFORTO RESPIRATÓRIO DO ADULTO; SEPTICEMIA; CORONAVIRUS	*,
SEPULTAMENTO/CREMAÇÃO (município e cemitério, se conhecido) CEMITÉRIO COLÔNIA ANTONIO JUSTA, MARACANAÚ/CE TACILIANA MARIA DE ARAÚJO PLI	NIC
NOME E NUMERO DE DOCUMENTO DO MEDICO QUE ATESTOU O OBITO BRUNNA DE SOUSA FREIRE, 19549, Declaração de Óbito №: 31472528-8	
AVERBAÇÕES / ANOTAÇÕES A CRESCER	
Ato registrado no Livro: C-28, às folhas 273, sob o nº 16133 em 08/06/2021. Não deixou filhos deixou bens. Não deixou testamento.	
ANOTAÇÕES DE CADASTRO	
RG 2000002355990 SSP-CE, CPF 010.134.123-70;	
* As anotações de cadastro acima não dispensam a apresentação do documento original, quando exigida pelo órgão solicitante ou quando necessário para identificação de seu portador	
EMOLUMENTO: RS 0,00 FERMOJU: RS 0,00 FAADEP: RS 0,00 BRAIN: IN U.DO CISE. RS 0,00 SELO: RS 0,00 ISENTO DE EMOLUMENTOS. OFÍCIO DE NOTAS E REGISTROS DE MARACANAÚ O Conteudo do Certidão é verdadeiro. Dou fé.	•

TABELIÃO E REGISTRADOR
GRILANIA ARAUJO LOPES
SUBSTITUTA
MARACANAÚ-CE
Rus Capitão Valdemar de Lima, 123 - Centre
(085) 3371-1075
atendimento-Centroriobraga-com.br
Válido somente com selo de autenticidado

THIARA KEVIA DE ABREUSI ESCREVENTE AUTORIZADA

